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гр. София,  19.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 19.03.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Добромир Андреев  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Георги Бозуков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Мая Георгиева, като разгледа дело номер 

11860 по описа за 2019 година докладвано от  , и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в  9.35  часа се явиха:  

МОЛИТЕЛ СГП  – редовно уведомен,  се представлява от прокурор Ц..  

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно 

уведомен, не изпраща представител. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА К. М. Д. – видно от обратната разписка от 

04.01.2021 г. е редовно призован. 

МОЛИТЕЛЯТ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

                                                        ОПРЕДЕЛИ: 

                                     ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 ДОКЛАДВА искането по реда на чл. 72 от ЗАНН, направено от СГП за 

възобновяване на административното производство, касаещо наказателно 

постановление от 12.08.2016 г. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА материалите от проведеното досъдебно производство. 

МОЛИТЕЛЯТ: Нямам доказателствени искания. Поддържам 

депозираното искане. Предвид липсата на искания, съдът счете делото за изяснено от 

фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

                      ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

ПРОКУРОРЪТ: Поддържам всичко изложено в искането и моля да възобновите 



административното производство, в хода на което от В. К., полицейски инспектор в 

СДВР, ОПП – МВР е издадено наказателно постановление, подробно цитирано в 

искането, влязло в законна сила на 21.08, като отмените същото и прекратите 

производството. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9.37 часа.   

         

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                        СЕКРЕТАР:  
  
 
 


